

தாய்லாந்து பேச்சுவார்த்தை வெற்றிபெற ... தமிழீழ மக்களின் கோரிக்கைகள் அங்கீகரிக்கப்பட வேண்டும்

தமிழீழ மக்களின் தேசிய இனப்பிரச்சனையும், தேசியக் கோரிக்கைகளும், பேச்சுவார்த்தை மூலம் சமாதானமாக தீர்த்துவிட முடியும் என்று நம்பி, சிறிலங்கா அரசுக்கும் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் ஏற்பட்டுள்ள நிரந்தர யுத்த நிறுத்தம், புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் (MOU) தாய்லாந்து பேச்சு வார்த்தை வெற்றி பெற வேண்டும். ஆனால் தமிழீழ மக்கள் இரத்தம் சிந்தி வளர்த்த தேசியக் கோரிக்கைகள் பேச்சு வார்த்தை வழியாகத் தீர்க்கப்படுமா? தேசிய விடுதலையை சாதிக்க முடியுமா? யுத்த நிறுத்தம் நிரந்தரமாகத் தொடருமா? இதற்கு இன்று எந்த உத்தரவாதமும் இல்லை. இதுதான் தமிழீழ மக்களின் நிலை. "இந்த சமாதான முயற்சி அவ்வளவு இலகுவானதல்ல, இலகுவானதல்ல எனில் விழிப்புணர்வும் எச்சரிக்கையும் அவசியமானது" பிரதமர் ரணில், சிறிலங்காப் படையினருக்கு ஒப்பந்தத்தின் பின் கூறிய நற்செய்தி இது. எதிரி விழிப்புடன் இருக்கிறான்.

**யுத்தம் என்பது இரத்தம் சிந்தும் அரசியல்
அரசியல் என்பது இரத்தம் சிந்தா யுத்தம்**

மாவேர

பேச்சுவார்த்தையில் கலந்து கொள்வதற்கு புலிகள் இயக்கம், எத்தகைய அரசியல்-அதிகாரக் கோரிக்கைகளை முன்வைக்கப்போகின்றது? சிறிலங்கா அரசு எந்தளவுக்கு புலிகளின் கோரிக்கைகளை அங்கீகரிக்கப் போகின்றது. இருதரப்பின் உத்தேசத் தீர்வுத்திட்டம் என்ன? புலிகளையும் - சிறிலங்கா அரசையும், நேர்வே உட்பட, இரண்டு தரப்புடன் தொடர்புள்ள உலக அரசுகள் - நிறுவனங்கள் எவ்வளவு தூரம் இரண்டு தரப்பையும் சமரசப்படுத்த அழுத்தப்போகின்றன என்பதில் இருந்தும், புலிகளின் தலைமை, தங்களின் கோரிக்கைகளில் எவற்றைக் கைவிட்டு, எந்த மட்டத்திற்கு கீழ் இறங்கத் தயாராக இருக்கும் என்பதைப் பொறுத்து யுத்த நிறுத்தத்தின் கால அளவு தீர்மானிக்கப்படப் போகிறது.

புலிகள், புலிகள் மட்டுமே, தமிழீழப் போராட்டத்தின் ஒரோ ஒரு அரசியல் - இராணுவச் சக்தி, ஏகப்பிரதிநிதிகள் என்பதை அங்கீகரித்துள்ளவர்கள். புலிகளின் கோரிக்கைகள், தீர்மானங்களுக்கு அப்பால் எதுவும் செய்ய முடியாது. ஆனால் தமிழீழ மக்களின் தேசிய விடுதலைப் போராட்டம், அடிப்படையில் ஒரு ஏகாதிபத்திய எதிர்ப்புத் தேசிய விடுதலைப் போராட்டம், விடுதலை யுத்தம். இந்த ஏகாதிபத்திய சகாப்பத்தில், தேசிய விடுதலை என்பது, சமூகப் புரட்சிப் போராட்டத்தில் இருந்து பிரிக்க முடியாத நீண்ட விடுதலைப் போராட்டம். நீண்டகால மக்கள் யுத்தம் ஏகாதிபத்திய தேசிய விடுதலை ஒடுக்குமுறையில் இருந்து விடுதலை பெறாத தேசிய விடுதலை என்பது, பெய்யானது, ஏமாற்றானது. உலக ஏகாதிபத்திய சமூக அமைப்புடன் சமரசம் செய்து கொள்வது என்பது அடிப்படையில் உள்நாட்டு இனவாத அரசுடன், ஆளும் வர்க்கங்களுடன் சமரசம் செய்வதாகவே இருக்கும். இது தமிழீழ மக்கள் சிந்திய இரத்தத்துக்கு துரோகம் செய்வதாக அமைந்துவிடும்.

புரட்சிகர தேசிய விடுதலை அரசியலை நிறுவி, உண்மையான தேசிய சுதந்திரத்தை பெறுவதற்காக, தாங்கள் இன்னுயிரை தமிழீழ மண்ணுக்கு ஈயந்த போராடிகளின் கனவுகளுக்கு துரோகம் செய்யக் கூடாது. யுத்த நிறுத்தம் தொடர - பேச்சுவார்த்தை வெற்றி பெற, நீதியான அரசியல் தீர்வு, சமாதானம் - அமைதி ஏற்பட வேண்டும். இதற்காக தமிழீழ புரட்சிகர சனநாயக சக்திகள் நீதியான 21 அம்சக் கோரிக்கைகளை உள்நாட்டு மக்கள், உலக மக்கள், மற்றும் சிறிலங்கா அரசுக்கும், புலிகளுக்கும் முன் வெளிப்படையாக முன்வைக்கின்றோம்.

1. முன்றாவது நாட்டின். சர்வதேச நிறுவனத்தின் முன்னிலையில் போச்சுவார்த்தை நடப்பது. கண்காணிக்கப்படுவதற்கு அப்பால், எந்த முன்றாவது நாட்டின் படைகளும், சர்வதேச நிறுவனங்களின் (அய்நா அமைதிப்படை) ஆயுதம் தாங்கிய படைகளும் சரி. ஆயுதம் தாங்காத கண்காணிப்புப் படைகளும் சரி உள்நாட்டுக்குள் தலையிடக் கூடாது.
2. திம்புக் கோரிக்கை அங்கீகரிக்கப்பட வேண்டும்.
3. சிறிலங்கா அரசு என்ற பெயர் மாற்றப்பட்டு இலங்கை அரசு என பெயர் மீள சூட்டப்பட வேண்டும். இலங்கையில் சிறிலங்கா - தமிழீழம் என இரண்டு மாநிலங்கள் உருவாக்கப்பட வேண்டும், தேசிய சமவுரிமையுள்ள மாநிலங்களின் ஒன்றியமான இலங்கை, ஒன்றிய அரசின் கட்டுப்பாட்டில், நாட்டின் பாதுகாப்பு (அன்னிய ஆக்கிரமிப்பு எதிராக மட்டும்) நிதி. வெளியுறவுத்துறை தவிர மற்றைய அனைத்தும் மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும்.
4. எக்காரணம் கொண்டும் மாநில அரசை கலைக்கும் அதிகாரம், ஒன்றிய அரசுக்கு இருக்கக் கூடாது. ஒன்றிய அரசின் நியமனங்கள், பொருளாதார வளர்ச்சித் திட்டங்கள் அனைத்தும் மாநில அரசுடன் ஆலோசிக்கப்பட்டு, ஒப்புதலுடன் அமுல்படுத்தப்பட வேண்டும்.
5. தமிழீழ மாநிலத்தின் கிழக்குப் பகுதியில் முஸ்லீம் மக்களுக்கு ஒரு 'சுயாட்சிப் பகுதி' ஏற்படுத்த வேண்டும். சுயாட்சிப் பகுதியின் சிவில் நிர்வாகம். பொலிசில், முஸ்லீம்களின் பகுதி வீதப் பிரதிநிதித்துவம் அமுல் படுத்தப்பட வேண்டும். சொந்த வாழ்விடங்களில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்ட முஸ்லீம் மக்கள், உரிய நிவாரணங்களுடன் குறித்த கால அளவுக்குள் மீளக் குடியமர்த்தப்பட வேண்டும். பறிக்கப்பட்ட சொத்துகள் உடனடியாக திருப்பிக் கொடுக்கப்பட வேண்டும்.
6. சிறிலங்கா மலையகத் தமிழ் மக்களுக்கு ஒரு 'சுயாட்சிப் பகுதி' ஏற்படுத்தப்பட வேண்டும், சுயாட்சிப்பகுதியின் சிவில் நிர்வாகம், பொலிசில், மலையகத் தமிழ் மக்களின் பகுதி வீதப் பிரதிநிதித்துவம் அமுல்படுத்தப்பட வேண்டும். சிறிலங்காவிலும், தமிழீழத்திலும் உள்ள அனைத்து மலையக மக்களுக்கும் குடியரிமை, வாக்குரிமை வழங்கப்பட வேண்டும். தமிழீழப் பகுதியில் வாழ்கின்ற, வாழ விரும்புகின்ற மலையக மக்களுக்கும், மலையகத்தைச் சேர்ந்த போராளிகளுக்கும், தமிழீழத்தில் நிரந்தரமாக வாழ்வதற்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகள் செய்யப்பட வேண்டும்.
7. சிறிலங்கா அரசால் 1972 களுக்குப் பின். தமிழீழப் பகுதியில் செய்யப்பட்ட சிங்களக் குடியேற்றங்கள் குறித்த கால எல்லைக்குள். அகற்றப்பட வேண்டும். இதில் திட்டவாட்டமான கால அளவும், அமுல்படுத்தலும் இருக்க வேண்டும்.
8. பயங்கரவாதச் சட்டம், அவசரகாலச் சட்டம், தேசிய பாதுகாப்புச் சட்டத்தின் கீழ் கைது செய்யப்பட்ட அனைத்து தமிழ், முஸ்லீம், மலையகப் போராளிகளும், போராட்டத்தை ஆதரித்தவர்களும் என அரசியல் கைதிகள் உடனடியாக விடுதலை செய்யப்பட வேண்டும். (பொய்க் குற்றச் சாட்டுகளின் கீழ்) வழக்குப்பதிவு செய்யப்பட்டவை திரும்பப் பெற வேண்டும்.
9. தமிழீழத்தின் சிவில் சமூக அமைப்பு, பொலீஸ்துறை முழுவதும், மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும். தமிழீழ மாநில அரசியல் - அதிகாரத்தில், நீதித்துறையில் பெண்களுக்கு 50% இட ஒதுக்கீடு கண்டிப்பாக அமுல்படுத்தப்பட வேண்டும்.
10. சிறிலங்கா இராணுவம், கடற்படை, விமானப்படை, பொலிசு என முழுப்படையினரும், தமிழீழத்தில் இருந்து வெளியேறவேண்டும். ஒன்றிய அரசின் முப்படைகள் எல்லாவற்றிலும் தமிழ் படைப்பரிவு ஏற்படுத்தப்பட வேண்டும். எல்லா இயக்கங்களின் போராளிகளும், தமிழ் மக்களும் (ஆண் - பெண்) படைப்பிரிவுகளில் இணைக்கப்பட வேண்டும். (தமிழீழத்தில், 1983 இல் இருந்த நிலைமைக்கு அரசு படைக் குறைப்பு முகாம் குறைப்பு செய்வது, முகாமிற்குள் முடக்கி வைத்திருப்பது ஏற்றுக் கொள்ள மடியாது.)
11. தேர்தல் ஆணையம். மாநில சட்டமன்றம் அமைத்தல், சட்ட மன்றத் தொகுதிகளை குடிசன மதிப்பீடு அடிப்படையில் சமமாக உருவாக்குவது, அமைச்சரவை. முதலமைச்சரை தேர்ந்தெடுக்கும் முறைகள். மாநில நிதி ஆணைக்குழு, மாநில நீதிமன்ற அமைப்பு, மாநில அரசு சேவை இவை முழுவதும் மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டுக்கு உட்பட்டதாக இருக்க வேண்டும். மக்கள் தேர்ந்தெடுக்கும்

- பிரதிநிதியை, எந்த நேரத்திலும் தொகுதிமக்கள் திருப்பி அழைக்கும் உரிமை அரசியல் சாசனரீதியில் இருக்க வேண்டும்: இதற்கான தேர்தல் வடிவங்களும் குறிப்பான முறைகளும் உருவாக்கப்பட வேண்டும்.
12. மாநிலத்தின் எல்லைக்குட்பட்ட நிலத்தின் மேலான உரிமை, நிலப்பங்கீட்டு, துறைமுகங்கள் மீதான உரிமை, கடல் எல்லைகள் மீதான கட்டுப்பாடு, கடல் வளங்களை பயன்படுத்தும் உரிமை, கல்வி, உயர்கல்வி, கல்விக் கொள்கை வகுக்கும் உரிமை, போக்குவரத்து, சுகாதாரம் மற்றும் சேவைத்துறைகள் முழுவதும் மாநில அரசின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும்.
 13. தமிழீழப் பகுதியில் (தரையிலும்-கடலிலும்) சிறிலங்கா அரசு படைகளால், அரசு சார்பு ஆயுதக்குழுக்களால், விடுதலைப்புலிகளால் புதைக்கப்பட்டுள்ள மிதி வெடிகள், கண்ணி வெடிகள், பொறிவேடிகள் உள்ளாட்டு கண்காணிப்பு குழு முன்னிலையில் உடனடியாக அகற்றப்பட வேண்டும். அதன் பின்னரே, அகதிகள் - இடம் பெயர்ந்தவர்கள் தங்கள் வீடுகளில் குடியமரவும், கடலில் மீன்பிடிக்கவும், விவசாய நிலங்களில் தொழில் செய்யவும் அனுமதிக்கப்பட வேண்டும்.
 14. யுத்தத்தால் இடம் பெயர்ந்து இலங்கைக்குள்ளும், அகதிகளாக இந்தியாவிலும், முகாம்களில் / இடைத்தங்கல் நிலையங்களில் / உறவினர் வீடுகளில் வாழும் தமிழ், முஸ்லீம், மலையக மக்கள் தங்கள் சொந்த இடங்களுக்குச் செல்ல, குறிப்பிட்ட கால எல்லைக்குள் சொந்த இடங்களில் குடியமர அடிப்படை வசதிகள் செய்து கொடுக்கப்பட வேண்டும். வெளிநாட்டு வருமானம் இல்லாதவர்களுக்கு அரசு நிவாரண உதவிகளில் முன்னுரிமை அளிக்க வேண்டும்.
 15. இந்தியாவில் அகதி முகாம்களில் உள்ள தமிழீழ அகதிகள், சிறப்பு முகாம் மற்றும் சிறைகளில் உள்ள போராளிகள் மிகக் குறுகிய காலத்தில், தமிழீழப் பகுதிகளில் வந்து குடியமர ஏற்பாடு செய்ய வேண்டும். வெளிநாடுகளில் உள்ள குடியரிமை இல்லாத தமிழீழத்தவர்கள், குறிப்பிட்ட கால எல்லைக்குள் நாடு திரும்ப அரசுடன் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்.
 16. சிறிலங்கா அரசு தமிழ் மக்களை - போராளிகளை அழிப்பதற்கு இதுவரை நடத்திய ஆக்கிரமிப்பு யுத்தத்தின் கடன் சுமையை, தமிழீழ மக்களின் தலையில் மீண்டும் எந்த வகையிலும் சுமத்தப்படக் கூடாது.
 17. தமிழீழ மக்களின் சேமிப்பைப் பேணவும், மூலதனத்தை சமூக வளர்ச்சிக்கு ஒழுங்கமைக்கவும், "தமிழீழ மக்கள் வங்கி" கண்டிப்பாக உருவாக்கப்பட வேண்டும். புலிகளின் வங்கி, அப்படியே தமிழீழ மக்களின் வங்கியாக மாற வேண்டும். அந்நிய நாட்டு வங்கி, நிதித் தொழில் தமிழீழத்தில் அனுமதிக்கப்பட வேண்டும்.
 18. இலங்கை நாட்டின் பாதுகாப்பு நிதி, வெளியுறவுத்துறை என்பன ஒன்றியத்தின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்கின்ற அதேவேளை, வெளிநாட்டு நிதி, தொழில் வணிகக் கொள்கையில் ஒன்றிய அரசு, மாநில அரசின் நலனுக்கு எதிரான முடிவுகளை எடுத்தால், மாநில அரசு அவற்றை மாநிலச் சட்டமன்றம் மூலம் நிராகரிக்கும் உரிமை கண்டிப்பாக இருக்க வேண்டும். (WTO) உலக வர்த்தக அமைப்பின் உடன்படிக்கையினை தமிழீழ மாநில அரசு ஏற்றுக்கொள்ளக் கூடாது, சிறிலங்கா அரசின் தேசிய ஒடுக்கு முறைக்கு எதிராக இரத்தம் சிந்திப் போராடிவரும் தமிழீழ மக்கள், தமிழீழத் தேசியத் தொழில்களை - வணிகத்தை நசுக்கும் WTO இன் கொள்கைக்கு எதிராக தொடர்ந்து போராடும் உரிமை உண்டு
 19. வெளிநாட்டு முதலீடுகள். கனரகத் தொழிற்சாலை, உள்கட்டமைப்பு - அறிவியல் தொழில் நுட்பத் துறைகளில் அனுமதிக்கப்படலாம். வெளிநாட்டு முதலீடுகளின் இலாபத்தில் 75% மீண்டும் உள்ளாட்டு உற்பத்திக்கு திரும்ப முதலீடு செய்யப்பட வேண்டும், அன்னிய நேரடி முதலீடுகள் (FDI) கூட்டு முதலீடுகள் (FII) 50 ஆண்டுகள் திரும்பப் பெற முடியாத சட்டம் அமுல்படுத்தப்பட வேண்டும். இதற்கு தடையான வெளிநாட்டு முதலீடுகள், உலகமயமாக்கல், திறந்த பொருளாதாரக் கொள்கை, நவீனமயமாக்கல் என அனுமதிக்கக் கூடாது. வெளிநாட்டு முதலீட்டை கட்டுப்படுத்தும் முழு உரிமையும் மாநில அரசிடம் இருக்க வேண்டும். உள்ளாட்டு உற்பத்தியை - வணிகத்தை பாதிக்கும். ஏற்றுமதி இறக்குமதி (EXIM) கொள்கை, அன்னியச் செலவாணியை ஈட்டுவது மட்டும் நோக்கிய கொள்கை அனுமதிக்கப்படக்கூடாது.
 20. அரசு, மதச்சார்பற்ற அரசாக இருக்க வேண்டும். மத, சாதி நிறுவனங்களுக்கு அரசு எவ்வகையிலும் உதவி செய்யக் கூடாது. அன்னிய நாடுகளில் இருந்து மத சாதி

அமைப்புகள் நிதி பெறுவது கட்டாயமாகத் தடுக்கப்பட வேண்டும். அரசு தனியார் கல்வி - தொழில் - வணிக நிறுவனங்களில் மதச்சடங்குகள், மதப்பழக்க வழக்கங்கள், கோவில்கள் அனுமதிக்கப்படக் கூடாது. மத நிறுவனங்களின் மதமாற்ற நடவடிக்கைகள் இனிவரும் காலங்களில் தடை செய்யப்பட வேண்டும். மத, சாதி, பிரதேச பெயரிலான அரசியல் கட்சிகள், சமூக சேவை நிறுவனங்கள் தடை செய்யப்பட வேண்டும்.

21. தமிழீழப் போராளிகளின் ஆயுதங்கள், சிறிலங்கா அரசிடமோ, மூன்றாவது - தரப்பு சர்வதேசக் கண்காணிப்பு குழுவிடமோ, நேரடியாகவோ அல்லது தனியாக எக்காரணம் கொண்டும் ஒப்படைக்கப்படக் கூடாது. நேரடியாக மாநில, மத்தியரசின் படைகளில் இணைக்கப்படுவதன் மூலம் மட்டும் மாற்றப்பட வேண்டும்.

இலங்கையில் இனப்பிரச்சனை தீர்வும், அரசியல் தீர்வு ஏற்படவும், 'தமிழீழ புதிய சனநாயகக் கட்சி' முன்வைத்துள்ள இக்கோரிக்கைகளுடன் இணக்கம் ஏற்படும், இலங்கையில் உள்ள (தமிழீழ - சிறிலங்கா) மற்றைய கட்சிகள், முன்னணிகள், இயக்கங்கள், வெகுசன அமைப்புக்களுடன், இக்கோரிக்கைகளை கூட்டாகப் பிரச்சாரம் செய்யவும், இதற்காக கூட்டுப் போராட்டங்களில் ஈடுபடவும், தமிழீழ புதிய சனநாயகக் கட்சி வெளிப்படையாக அறைகூவல் செய்கின்றது.

இலங்கைக்கு வேளியே உலகளவில் எந்த நாடுகளிலும், தமிழீழ மக்களின் - தேசத்தின் நலனுக்கான இக்கோரிக்கைகளை அங்கீகரிக்கும், அந்த நாட்டு மக்கள் அமைப்புக்களுடன், அந்த நாடுகளில் உள்ள தமிழீழ அகதி / புலம்பெயர் அமைப்புக்களுடன், மற்றும் அந்த நாட்டு அகதி / வெளிநாட்டு அகதி அமைப்புக்களுடன் கூட்டுச் சேர்ந்து (அய்க்கியப்பட்டல்) பிரச்சாரம், ஆதரவுப் போராட்டங்கள் செய்ய, அந்த நாடுகளில் உள்ள தமிழீழப் புதிய சனநாயகக் கட்சியின் வெளிநாட்டுக் கிளைகள் வெளிப்படையாக அறைகூவல் செய்கின்றது.

தமிழீழ விடுதலைப் போராட்டத்தில் - போரில் தமிழீழ மக்களும், குறிப்பாக தொழிலாளர்களும், விவசாயிகளும், மீனவர்களும், நடுத்தர வர்க்க மக்களும் மிக அதிகளவு தியாகம் செய்து வருகிறார்கள். வாழ்வா சாவா என அரசு கட்டுப்பாட்டுப் பகுதி / புலிகள் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதியில், அரசின் பொருளாதார, மருத்துவ தடைகள் மத்தியில், கல்வி - தொழில் நெருக்கடியில் தேசத்தை விட்டு வெளியேறாது. உயிர் பிழைத்து வாழ்ந்திருக்கிறார்கள், போராடுகிறார்கள். தமிழீழ விடுதலை யுத்தத்துக்கு நேரடியாக - மறைமுகமாக உயிராதாரமாக விளங்கி வந்திருக்கிறார்கள். உயிரைக் காப்பதற்காக இலட்சம் அகதி மக்கள், இந்தியாவில், வெளிநாடுகளில் அகதியாகி உள்ளனர். தமிழீழ உழைக்கும் மக்களின் வாழ்வில் ஒரு முன்னேற்றத்தை, யுத்த நிறுத்தம், போச்சுவார்த்தை - அரசியல் தீர்வு ஏற்படுத்த வேண்டும். இக்கடமையை நிறைவேற்றாத இராணுவத்தீர்வோ, அரசியல் தீர்வோ, பொரும்பாண்மை தமிழ் மக்களுக்கு செய்யும் வரலாற்றுத் துரோகமாகும். மக்களின், தேசத்தின் நலனில் - முன்னேற்றத்தில் அக்கறை கொண்ட அனைத்து தமிழீழ அரசியல் சக்திகளும், கட்சிகளும், முன்னணிகளும், வெளியீடுகளும் தேசநலன்-மக்கள் நலன் என்ற இலக்கில் இக்கோரிக்கைகளை மறு பிரசாரம் செய்து மக்களிடம் கொண்டு செல்லுங்கள்.

புரட்சிகர தேசபக்த சக்திகளே! இக்கோரிக்கைகளை எட்டுத்திக்கும் பரப்புங்கள், மக்கள் அணி திரட்டுங்கள். கூட்டுப்பிரச்சாரம் நடத்துங்கள்.

மத்திய குழு

தமிழீழ புதிய சனநாயகக் கட்சி

NDPT

patriot_editor@yahoo.com